

鄄城县在城区范围内开展集中整治行动

17.9万平方米裸露土地“披新衣”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东 通讯员 贾星锋)

5月13日,记者从鄄城县综合行政执法局了解到,为了打造高品质城市,今年鄄城县在城区范围内开展了裸露土地整治行动。截至目前,已将前期摸排出的36处、共约17.9万平方米的裸露土地基本整改完毕,有效提升了城市环境。

鄄城县综合行政执法局将裸露土地整治列为今年重点工作之一,对建成区还没有被绿植覆盖、影响城市景观效果、易起尘露土的地块全部进行绿化。截至目前,累计栽植柳树、大叶女贞、乔木约10000余棵;栽植紫叶李、紫荆、西府海棠、金叶榆等10余种,总数约1500余棵;其中红叶石楠球、卫矛球、冬青球等球类8000余棵;撒播草花面积38000平方米,

通过种植花卉、补植苗木、铺装等方式,以前的裸露土地如今已经变成了精品景观。

围绕240国道、济董路国省道公路沿线打造靓丽风景线,以绿色系树种结合多花植物,对沿线景观进行提升,美化天际线,致力形成一段一景、多彩缤纷、生态林荫的景观效果;对金剑圣景园街头绿地、君悦嘉园街头绿地、上上城三期绿地及重要道路节点位置进行绿地提升;对泰山街、潍坊路、舜陶路、淮河街、凤凰路、建设街、运河街等其他零星地块进行增绿;在化工园区大面积栽植大叶女贞、白蜡、栾树、百日红、紫荆、花石榴、火炬、卫矛、小叶女贞、石楠等耐盐碱的植物,点缀高杆石楠、丰花月季、景观石,丰富景观效果,目前已绿化面积约30000平方米;为重点着力打造将

“昔日盐碱荒地”变成“绿色大花园”的城市绿化理念,绿化部门积极与山东林科院等科研院所加强合作,在紫花苜蓿生长良好的情况下,引入了酸模、蜀葵等植物品种进行试验,最终选用最适宜的品种进行大面积种植;对建设街、临商路、人民街、淮河街、舜陶路、人社局等零星地块以紫茉莉和二月兰混合、蜀葵等草花以自然式的设计进行了撒播。

当天上午,记者来到人民路与临商路交叉口的街头公园看到,这里种着各种小花草,把地面装扮得特别漂亮,让人心旷神怡。

综合行政执法局的相关负责人告诉记者,自3月份以来,综合行政执法局对城区开展了针对裸露土地的整治提升行动。他们根据不同情况,采取了不同举措,除

了对主干道路两侧的裸露土地进行整改提升,还对公园、广场进行添绿,对公园、广场的绿化带裸露部位兼顾使用功能和景观效果,见缝插绿,栽植大规格乔木和灌木相结合,提高绿荫覆盖率和大树挡风防尘效果,为群众出行提供良好的绿荫庇护环境。截至目前,根据前期摸排统计的36处共计17.9万平方米的裸露土地已基本整改完毕。接下来他们还将建立长效机制,实施网格化、动态化、精细化管理模式,做到随裸露地覆盖。



走进红色教育基地 开展党史学习教育

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)

5月22日,菏泽市医保局组织全体干部职工分别来到郓城县黄河渡口和鲁西南战役指挥部旧址纪念馆开展党史学习教育,演唱红歌、缅怀革命先烈,接受爱国主义教育和革命传统教育的洗礼。

当日上午,全体干部职工首先来到郓城县黄河渡口,合唱了《黄河大合唱》和《没有共产党就没有新中国》,并了解了在黄河渡口发生的革命故事。

随后,大家来到鲁西南战役指挥部旧址纪念馆,在纪念碑前,全体肃立,齐唱国歌,重



温入党誓词,向纪念碑鞠躬致敬并敬献花篮,深切表达对革命先烈的敬仰和哀思。

在讲解员的介绍下,大家

先后查看了土地革命时期、抗日战争时期、解放战争时期的图片、影像和珍贵实物,重温党的光辉历史。

签约服务护健康



5月19日是第11个世界家庭医生日,成武县卫健局以党史学习教育为契机,在全县范围内开展“家庭医生,守护您健康的朋友”主题宣传活动。

当日上午,县卫健局副局长鲁丹带领相关人员到永昌街道办事处黄庄社区,开展宣传活动。同日,全县13家镇卫生院、社区卫生服务中心,同步进行家庭医生签约服务宣传活动,引导居民了解和支持家庭医生签约服务,提升居民对家庭医生签约服务的知晓率。

牡丹晚报全媒体记者 友燕 摄

女子意外摔倒,一根钢筋扎入体内

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)

近日,一名女子在工作时不慎摔倒,一根手指粗细的钢筋恰巧扎入她的腿部,经医护人员全力救治,目前该女子已经转危为安。

5月22日13时26分,一辆急救车驶进菏泽骨伤医院。车辆停稳,医护人员小心翼翼地抬下一名女性患者,该女子左大腿扎着一根手指粗细的钢筋。她脸色苍白、不住呻吟,衣物布满血迹。

据了解,该女子姓李,在菏泽一家工厂上班。事发当日中午,李女士脚下一滑,突然摔倒了,令人意想不到的是,一根布满油渍的钢筋扎入了她的左大腿。时间就是生命,菏泽骨伤医院火速开启急救绿色通道。多科室医护人员会诊后认为,患者情况危急,必须立即实施手术取出钢筋。专科检查发现,该女子左大腿近端内侧被一根钢筋扎入7厘米左右,受伤部位出血污染严重,足背动



脉及胫后动脉搏动减弱,趾端麻木。

据菏泽骨伤医院住院医师王阿成介绍,这根“肇事”的钢筋长约80厘米,呈L形。麻醉成功后,医护人员首先在距离皮肤约10cm处将钢筋切断。“由于钢筋上面布满油渍,患者创口污染严重。在手术过程中,我们多次对创口进行冲洗、消毒。”王阿成说,“我们发现,

患者股动脉、股静脉、股神经均被钢筋抵住,挫伤重,血管痉挛。”

“小心翼翼地拔出钢筋后,我们在显微镜下修复患者受伤的血管、神经,修复肌肉组织。”王阿成说,“手术顺利,整个手术过程为1个多小时。”

“现在不太疼了,感觉好多了。”5月23日上午,躺在病床上的李女士说。

菏泽高铁东站西广场匝道桥首段钢箱梁吊装完成



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 云华 通讯员 陈单梅)

5月22日13时许,历经3个小时的施工作业,菏泽东站西广场匝道桥首段固结墩钢箱梁吊装顺利完成。

据中国一冶菏泽项目部施工经理祝成洲介绍:“这次吊装的钢箱梁长8.4米,宽9米,总重量70吨,是西广场A匝道中最重、最宽的一片钢箱梁,这一特点给吊装过程增加了难度,施工要求严,工序衔接紧,安全风险高。为此,我们提前几天清理运输道路两边的障碍物,

昨晚将进入施工现场的临时通道封闭,以免其它车辆占道影响构件进场。为最大限度保障现场施工安全和吊装顺利完成,项目部和施工方采取了多方面的保障措施。”

据了解,菏泽高铁东站西广场匝道桥全长1.067公里,工程竣工后,将直接连通高铁进站口落客平台。首片钢箱梁的顺利吊装,为后续钢箱梁架设打下坚实基础。秉承“一天也不耽误,一天也不懈怠”的中冶精神,中国一冶菏泽项目部表示,预计今年6月底剩余钢箱梁吊装将全部完成。